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Marko Bezjak bo prihodnje leto okrepil Magdeburg. 25-letni kapetan državnega prvaka
Gorenja iz Velenja bo k nemški ekipi odšel v sezoni 2013/14, pogodbo s klubom pa je
podpisal do 30. junija 2015.    

  Bezjakova želja naj bi sicer bila, da za Magdeburg zaigra že v naslednji sezoni. "Seveda ga
bomo pri tem podprli in o tem se bomo pogovorili z njegovimi zdajšnjimi delodajalci," so
povedali pri Magdeburgu. Tam že igrata slovenska rokometaša Aleš Pajovič in Jure Natek.   

    Marko je svoj odhod najbrž odložil za eno leto saj s svojo izbranko pričakuje naraščaj. Marko
srečno tako v privatnem kot v športnem področju.   

    Magdeburg je iz Ormoža oddaljen 950 km  

      Član velenjskega Gorenja, za katerega bi lahko rekli, da šteje pol ekipe, naj bi se z nemškim
velikanom Magdeburgom že dogovoril za sodelovanje od sezone 2013/14 naprej. Za Gorenje
25-letnika veže pogodba še v prihodnji sezoni, a Magdeburg si prizadeva, da bi se pridružil
nemški zasedbi že takrat.   

    Srednji zunanji igralec iz Ormoža, eden izmed biserov slovenskega rokometa, gre očitno po
stopinjah Uroša Zormana, ki je silno cenjen v tujini.    

    Vprašanje je tudi, kako dolgo bodo klubi v Sloveniji lahko zadržali, še dva izjemna srednja
zunanja, Sebastiana Skubeta in Deana Bombača. Prvemu bojda ponudb za tujino ne manjka.
 

      Kot so sporočili iz Magdeburga, naj bi bila Bezjakova želja, da za Magdeburg zaigra že v
naslednji sezoni. "Seveda ga bomo pri tem podprli in o tem se bomo pogovorili z njegovimi
zdajšnjimi delodajalci," je povedal poslovodja kluba Marc-Henrik Schmedt in pristavil, da je klub
na ta način napravil nov korak k načrtovanim krepitvam in razvoju.   

    "S pogodbo z Markom Bezjakom smo dobili enega najbolj talentiranih organizatorjev igre v
Evropi, ki je s svojimi 25 leti svojo kakovost že potrdil na mednarodnem prizorišču. Krasi ga
izredna kombinacija organizacije igre in nevarnih strelov na gol," pa je bil poln hvale na
Bezjakov račun trener Frank Carstens.   

    Uradna spletna stran nemškega kluba >>>   
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